
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

242 «ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ»,
за освітньою програмою «Туризм і рекреація» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Програма спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців 
для організації різних видів туризму, що володіють компе-
тентностями, необхідними на сучасному ринку праці, і здатні 
творчо й самостійно розв’язувати професійні завдання. Уні-
кальність освітньої програми полягає у  всебічній спортив-
но-туристичній підготовці і тісній співпраці з органами влади 
та місцевого самоврядування, туристичними підприємства-
ми й організаціями регіону.

Переваги навчання у нашому Університеті:

› сучасні навчальні аудиторії та лабораторії;

› можливість користуватися сучасною спортивно-тренувальною 
базою Університету і навчатися разом із «зірками» спорту;

› можливість поєднувати навчання з роботою за фахом;

› участь студентів у міжнародних конкурсах та бізнес-проєктах 
із можливістю отримання грантів та першого робочого місця;

› участь у наукових гуртках, конференціях, конкурсах наукових робіт; 

› сприяння працевлаштуванню випускників;

› диплом державного та міжнародного зразка;

› можливість продовжувати навчання в магістратурі 
й аспірантурі Університету;

› цікаве дозвілля і студентське життя.

Кафедра туризму
м. Львів, вул. Костюшка, 11, к. 122, тел: (032)255-41-32, е-mail: turyzm@ldufk.edu.ua 

Факультет туризму
м. Львів, вул. Костюшка, 11, тел. (032)255-30-20, е-mail: travel@ldufk.edu.ua

Контактна інформація

Сторінки у соцмережах:Туристичний блог ЛДУФК:

www.instagram.com/turldufk/www.facebook.com/groups/turldufk www.facebook.com/turismLDUFK/

Приймальна комісія
м. Львів, вул. Костюшка, 11, тел.: (032)255-32-06, (063)47-07-391
е-mail: pk@ldufk.edu.ua
https://www.ldufk.edu.ua/index.php/abiturijentu.html



Конкурентні переваги навчання 
за освітньою програмою: 
› акредитована спеціальність ліцензована в Університеті від 2003 року;

› цікаве навчання і практична підготовка 
з викладачами-професіоналами;

› унікальна спортивно-туристична підготовка.

Обравши нас, ви вивчатимете
› основи туризмознавства, історію туризму;

› туристичні ресурси України та світу; 

› організацію спортивного, сільського, екологічного, 
культурного, етнічного й інших видів туризму; 

› організацію екскурсійної, анімаційної, краєзнавчо-туристичної 
діяльності, готельного та ресторанного господарства; 

› менеджмент і маркетинг туристичних підприємств; 

› управління туристичними дестинаціями; 

› інформаційні системи і технології в туризмі; 

› туроперейтинг; 

› міжнародний туризм;

› страхування та безпеку в туризмі 

й інші дисципліни загальної і фахової підготовки.

Практика та стажування: 
› навчальна практика «Вступ до фаху»; 
› виробнича та переддипломна практики;
› можливість проходження практики та фахового стажування 

за кордоном (Польща, Туреччина, Болгарія, Греція тощо);
› участь у програмах внутрішньої та міжнародної 

академічній мобільності ERASMUS+.

Із метою підвищення якості підготовки фахівців для туристичної сфери Уні-
верситет співпрацює з туроператорами  «Ukraine Travel Lab», «Молодіжний 
туризм», «Tango Travel», туристичними агенціями «Coral Travel», «Anex Tour», 
«Dy-Vo», підприємствами сфери гостинності «Panorama Morska» (Польща), 
«Гранд готель», «Ібіс», «Гелікон», «Avangard Lviv», управлінням туризму і ку-
рортів Львівської обласної державної адміністрації, управлінням туризму 
Львівської міської ради, Львівською обласною федерацією спортивного ту-
ризму та іншими туристичними підприємствами і організаціями.

Можливості працевлаштування 
після завершення навчання:
› менеджер з туризму; 
› менеджер подорожей (екскурсій); 
› фахівець з організації різних видів туризму та рекреації; 
› гід-перекладач; 
› інспектор з туризму; 
› інструктор оздоровчо-спортивного туризму; 
› керівник туристичної групи; 
› консультант з питань страхування в туризмі тощо.


